ox<

O3 nwoTo «Ex  vxPE Eo T axa £ WO mmyxoods NIw JeExxoW oE 7EcGx00T ca= oQy
[T
WK P« )
O © ans WA
Vv Oar=DH
- aO=<0O
[ToN MmN & QT ox Ttk
3¢y (Q-cdo 0B 8 = IR — o
‘Rigo o o)
EgmstI>x oif
2 it yOQo
n 0
= :ﬁn e £ 86 ®
o —r) < o o 6 wluxn
Pooxodd Y ge
O Bwx Bxo
@ ﬁ = 25% oBb a8 8w «
L o 8 o
S=de R ENIS €2a7E3Ts, 5
BT- OB om< 7 S =Sloun) >8>
By = ™M M
Jpe wm-_r"w
BB ¥esTe
0 0=0 O .Bs: P

0. 2c asoll «

fso

o

7

5



R

- &a
010> =W w0 B O -
B IS Bov~ O PIEo
=5 &0 ®. 2 * _ - oHOR
So o w to g ¥ N

M—UEO("}chQﬁD E%
OO < OrB8H08 B«
3 xx.OEn
nm

0

N—
o2h )

L2 XN 8 mo O

a2 080 0 2N G

o8 )

Ne>w BB B
o e BN

x
ugoi x =

3 VCTOYHVKM (DMHAHCUPOBAHUA AeduunuTa CPeAcTB  yupexxaeHus

™MB v
— 0

— O

N3
co
co
co
cn

N3
co
co

co
cn
CD
[¢]

&
o]

cn

cn

n o8N _
| xR —

N3
co
co

N3

co
co
e}

co

—xX N,



B\Iq)_,wo
A ooy o BE

N _-xo 03

o/ I =

C=cx & v =00 NF

ElQ ]

oUW nEk

& o
83

Owm o ex

=898

©0=cja ox00 <X0308B0un0

m3?
CD 3
& KL

080 —10c RO < o™

g 300 —

~ek 0

= )(/mOS .U)b
= o0y E ZG'
3 wao == {Obh —f==>s

8x8000
OB o

~

dopma 0503737

c.4





